

9. března 2023

Tisková zpráva Nemocnice Šumperk

Nemocnice Šumperk se pustila do revitalizace dalšího pavilonu

Nemocnice Šumperk pokračuje v komplexní přeměně svého vnějšího areálu. Tentokrát se pustila do revitalizace pavilonu E, od které si slibuje nejen nový moderní vzhled, ale i vyšší úspory energií. Revitalizace budovy, ve které aktuálně sídlí neurologické a plicní oddělení, vyjde na více než 28 miliónů korun. Po dokončení rekonstrukce plánuje nemocnice v pavilonu otevřít také nové lůžkové rehabilitační oddělení.

Součástí revitalizačních prací je kompletní výměna oken a zateplení budovy, které by mělo nemocnici přinést významné úspory energií. V samotném závěru rekonstrukce dostane Pavilon E díky nové fasádě také moderní vzhled. V letošním roce plánuje nemocnice mimo jiné v pavilonu otevřít také zcela nové lůžkové rehabilitační oddělení, na kterém by personál poskytoval intenzivní rehabilitační péči pacientům po operacích či interním nebo neurologickým pacientům.

Pavilon E byl až do loňského roku v majetku města. Nemocnici Šumperk se však podařilo po řadě jednání budovu od města odkoupit. Se změnou vlastníka posléze přišlo rozhodnutí o nutnosti jeho zateplení, na které se nemocnici podařilo získat částečnou dotaci z evropského programu „Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost“ ve výši 6,4 miliónu korun. „*Celkové výdaje na zateplení budovy ale reálně přesahují 28 milionů korun. Zbylou část nákladů tak zafinancuje přímo nemocnice,*“ říká **projektový manažer Nemocnice Šumperk Ing. Jakub Jirgl.**

Rekonstrukce pavilonu je poměrně náročná, a to zejména s ohledem na své stáří. Budova byla totiž postavena již ve 30. letech minulého století. Na svou dobu byla velmi moderní svým vzhledem i vybavením. V poválečných letech sloužila jako infekční pavilon, který se později přeměnil v pracoviště interního lékařství. Dodnes mu někteří pamětníci neřeknou jinak než „stará interna“.

Areál Nemocnice Šumperk se postupně modernizuje díky jejímu majiteli Martinu Polachovi. Ten nemocnici vlastní téměř osm let a do jejího rozvoje investoval přes miliardu korun. Peníze směřují jak do nákupu přístrojové technologie, tak do modernizace celého areálu. Kromě toho, že nemocnice zateplila Pavilony A, B a D, tak v roce 2017 otevřela úplně nový radiodiagnostický pavilon za 160 miliónů korun s novou magnetickou rezonancí. Před dvěma lety pak otevřela nový pavilon s 92 lůžky následné ošetrovatelské péče, který vznikl nákladnou rekonstrukcí budovy staré chirurgie. Kompletní rekonstrukce i s nákupem lůžek a přístrojové technologie přišel nemocnici na 220 miliónů korun.

FOTO: Revitalizační práce jsou v plném proudu. Archiv Nemocnice Šumperk

